ТРЕБОВАНИЯ к срокам подачи и оформления материалов. Срок подачи  – до  24 ноября 2017 года.
Просим обязательно убедиться в получении Ваших заявок оргкомитетом. 
1. Заявка заполняется в таблице (см. ниже). 
2. Доклад представляется одновременно с заявкой.
Текст доклада (объёмом до 10 страниц, кегль 14, 1,5 интервала) оформляется по стандарту (справочно:  http://vestnik.yspu.org/?page=biblio_format). 
Word (не «моложе» 2003), шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал 1, все поля – 2 см. Отступ абзаца – 1,25 см, формат – А 4. 
Название доклада печатается по центру заглавными буквами (шрифт 14 жирный). 
Через один интервал справа указываются строчными буквами инициалы и фамилии авторов, ученая степень, название организации, город (14 шрифтом нежирным). 
Ссылки на использованные источники и примечания необходимо указывать в тексте заключенными в квадратные скобки (например, [1], или [1. С. 27], или [1. С. 27–48])
Ссылки на литературу размещаются в конце текста в алфавитном порядке (шрифт 12). 
Аннотация на русском и английском языках – до 1000 знаков с пробелами. 
Внимание! Текст доклада рассматривается и принимается к публикации в названном формате при исполнении всех приведенных ниже требований. В связи с ограниченными сроками издательского цикла техническая редактура текстов не предусмотрена. 
Несоблюдение требований по оформлению текста будет препятствовать его публикации. Тексты с постраничными сносками и литературой, не оформленной в соответствии с ГОСТом, не будут приниматься к публикации. 

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов на конференцию и материалов для публикации 
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