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Советское бытие является нетривиальным социально-культурным феноменом. Его осмысление важно не только в историческом плане. Оно важно для понимания современного российского общества, перспектив его развития. 
Тем более важно понимание его социально-культурных предпосылок. 
В рамках вебинара предполагается обсуждение двух вопросов: 
(1) существует ли (и какое) устойчивое содержание российского культурно-исторического опыта? 
(2) каковы факторы динамики формирования этого опыта, действовавшие в дореволюционной России? 
Как представляется, в российском культурном опыте существует комплекс дополняющих и конкретизирующих друг друга, установок. Доминантой является пассивное претерпевание в сочетании с нравственным максимализмом, обостренным стремлением к справедливости. Такое сочетание обусловлено особенностями исторического опыта отношения народа и власти. Слабое развитие социальных сил «низов», при доминировании власти, а также вторичный характер модернизационных заимствований, инициируемых властными «верхами», – обусловили маятниково-инверсивный характер развития России. 
[bookmark: _GoBack]Тем самым создаются условия закрепления упомянутого ценностно-нормативного комплекса, включающего установки: правды как справедливости, апофатики и эскапизма (ценности мира иного, «не этого»), общности, единства истины и красоты. 
Вместе с тем, общецивилизационные процессы (урбанизация, формирование массового общества) изменили характер российского общества, втягивая его в модернизационные процессы. 
Эти взаимосвязанные причины и создали предпосылки феномена советского бытия как качественно нового характера развития социума – в новых форматах, но с сохранением все того же содержания. 

